

责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

【考核新规】

中组部近日印发《关于改进地方党政领导班子和领导干部政绩考核工作的通知》，提出各地领导干部政绩考核要突出科学发展导向、完善各项评价指标、加强对政府债务状况的考核、加强对政绩的综合分析等硬要求，透露出不再以GDP论英雄的考核导向，凸显了对盲目举债搞形象工程、拍脑袋决策、拍胸脯蛮干等政绩冲动行为进行问责到底的坚决态度和整治信号。

【清理房、车】

中央纪委近日在官方网站刊载文章指出，要适时开展对领导干部住房、办公用房、公务用车的专项清理工作，对违规多占超配的一律清退。

领导干部工作生活待遇的一些规定之所以执行不力，一个重要原因在于，对领导干部现有住房的情况没有全面掌握，没有建立领导干部住房、用车多占超配的问责制度，领导干部的工作生活待遇情况没有置于社会监督之下。因此，针对领导干部工作生活待遇的信息公开机制和全面监督机制也必须着手建立。

【延迟退休】

人力资源和社会保障部副部长胡晓义日前透露，我国将采取渐进式延迟退休年龄的方式，以一年提高几个月的“迈小步”方式进行。他还表示，延迟退休年龄的问题是作为社会总体政策来研究，并不是单对哪一个领域的就业群体来研究。

延迟退休是一项关系到每一个职工切身利益的改革，在改革中必须充分考虑到职工不同的利益诉求，使这项改革在得到经济上收获的同时，也能够产生符合大多数人愿望的社会效益。

【“适时”】

12月11日，两项公众颇为关心的改革，其新闻标题都不约而同提到“适时”两个字的关键词——一则是，人社部将适时出台措施解决养老金“双轨制”；一则是，中纪委将适时专项清理干部住房用车，超配一律清退。至于“适时”到底是何时？文中皆语焉不详。“适时”这样的弹性表态，在全面深化改革的大背景下，多少有些底气不足。虽然，改革不可能一蹴而就，但应该有清晰的改革路径，明确的时间表。

【“某”】

近日，中央纪委驻农业部纪检组组长朱保成做客中纪委监察部官方网站时披露：农业部查处了某直属单位新任主要负责人，不顾单位发工资都很困难、前任所使用的办公家具都能正常使用的情况，为自己购置一套总价3万多元、其中办公坐椅5000多元的高档办公家具问题。

“某直属单位”究竟是哪个单位？“新任主要负责人”到底是局长，还是党委书记？对其铺张浪费的违纪行为，又是如何依纪处置的呢？对诸如此类问题的处理，不妨指名道姓，及时公布对当事人的查处结果。唯其如此，方可以儆其余。

“建筑工月薪过万”系误读

“建筑业农民工月薪过万”、“北京建筑工日薪300元不输国贸白领”……此类新闻一度不胫而走，但近日一份基于北京、重庆、西安、郑州等7个城市的《中国建筑工人工资待遇和工会组织状况调研报告》显示，根据对1445名农民工的问卷调查，其2013年度的平均日工资为160元，年收入不足2.5万元，月均不足3000元，与网传的“高工资”差距较大。

该份报告由北京大学和香港理工大学共同设立的行在人间文化发展中心、“关注新生代农民工计划”和安全帽大学生志愿服务队联合完成。报告指出，由于建筑业一线农民工的薪酬体系是“上一天工算一天工资”，而他们平均每年仅6-7个月能够在工地做工，年均工作天数155天，平均日工资300元的“高薪”情况，只在每天需工作14-16小时的“赶工期”情况下偶尔出现，故“建筑工月薪过万”系误读。

调查同时显示，建筑业农民工被拖欠工资的现象依然比较严重。工地能依法按月结算工资的比例不足1/5，能依法支付加班费的比例不足1/10，有12%的农民工一年来没有拿到工钱。此外，高达八成的建筑业农民工的工资低于物价涨幅，其中1/3工资没有增长。

(据《中国青年报》)

快递单现56字“神地址” 无路名牌号

近日，一张被称为“最神收货地址”的快递单照片被网友热传。该快递单在地址一栏，并未按常规填写路名、门牌号等信息，而是用56个字为快递员指出了一条“路线图”。这份快递单所属的快递公司表示，未查到该快递记录，可能并未寄出。

网传快递单上的地址栏中打印出的地址，除有五个字被遮挡外，其余内容为“……北京市朝阳区四环到五环之间十八里店老君堂公园对面

山西刀削面东边胡同靠右直……在右拐走到头左拐红色大门院子”，共计56个字。近日，记者探访发现，地址所述老君堂公园对面，至少有三家刀削面馆。记者从其中一家“山西刀削面馆”所在的路口进去，按“神地址”描述走到头右拐并左拐，果然有一家红色院门，其门牌号为张家店345号的某家石料加工厂。

工厂负责人王先生表示，快递单上描述应该就是自己的厂址。至于是

谁写的地址，他推断称，自己最近有朋友过来住，有可能是他们网购时所填。不过王先生称，自己平时填写快递地址时，还是会按照门牌号写。

近日，记者根据快递单显示的某快递公司进行了查询。快递客服人员表示，无法查询到该快递单号的任何历史记录，说明这份快递单并未寄出，若确认并非伪造单据，可能快递单因地址临时更改等原因而已作废。

(据中国网)

沉迷网游

沉迷网游无钱购买虚拟装备，太原一快递公司员工截留货款2.6万元用于游戏充值。近日，记者从太原市公安杏花岭分局获悉，郝某因涉嫌职务侵占已被刑事拘留。

11月26日，太原一快递公司负责人报警称，该公司员工郝某侵占货款2万余元。12月4日，民警在万柏

快递员截留货款给游戏充值

林区彭村一网吧内将郝某抓获。经查，20岁的郝某为临县人，今年8月应聘为快递员。据工作流程，郝某每日需将代收的货款和运费单据上交公司，次日再交货物及运费。今年9月，酷爱网游的郝某因囊中羞涩，萌生了截留客户货款为网游充值的想法。从9月24日起，郝某每天故意少

(据《山西晚报》)

小偷要“从良” 同伙不让走

小偷要金盆洗手，在向同伙表明时被打伤。

辽宁警方表示，年终岁尾侵财案件高发，浪子回头也要讲究技巧，千万不可意气用事。

据辽宁铁岭市公安局铜钟分局刑警介绍，20多岁的王某曾加入盗窃团

伙，但他总觉得这样下去过不了正常人的生活，特别是在年初交了新女友后他更是觉得应该金盆洗手。

他把这个想法和团伙头目说了，头目说现在正是年终岁尾“干活儿”的时候，缺人手，忙完年关再说。

王某执意离开。12月12日20

时左右，王某被约到铁岭银州区枫情水岸小区西侧路边，他说可以用一笔钱为自己赎身，自己自由了，也成了兄弟义气。可同伙没听他的，用砍刀及木棒将他打伤。

目前，王某及同伙均被警方控制。

(据《华商晨报》)

男子寻衅抢劫 希望女友探望

5名男子在街上故意碰撞挑起事端，拦路抢劫。近日，西安市碑林警方打掉一个作案十余起的抢劫团伙。

公安碑林分局民警介绍，近日，多位市民报警称被人殴打威胁后遭抢劫。受害者张先生说，11日晚11时，他与女友在东二环一家餐馆吃完饭在路上散步时，突然被5名年轻男子拦住殴打。随后被抢走1000余元现金，并逼问出密码，抢走卡内1000元。12日凌晨3时许，咸宁西路与兴庆路十字，

受害人李某行走中与3名男子发生冲突，被对方用酒瓶和砖块殴打，抢走39元现金及手机一部。

案发后，专案组民警多方走访，又调取周边监控进行比对，获悉嫌疑人部分信息。13日凌晨，民警在西七路一家网吧、观音庙旅馆将武某等5名嫌疑人抓获。经查，5名嫌疑人均在24岁左右，初中文化。12月上旬以来，他们在半夜或凌晨时分，来到人烟稀少路段，选择单身男女下手，寻衅实施抢劫。

嫌疑人武某说，之前他一直在上海做酒店后厨。长期异地，他与女友之间感情出现危机。一个月前，他赶回西安想挽救感情，无奈女友心意已决。失恋后，他每日邀好友喝酒解愁。“有时喝多了就打架发泄一下。打斗中，对方服输，我们就以挨了一脚为由，让他赔一千，慢慢地就开始要些钱花。”武某说，他认为自己沦落到现在的地步都是为了女友，“希望女友能到看守所看我”。

(据《华商报》)



长期准备 重点建设 平战结合——市人防办宣